Geologické děje

1.
Přístroj k měření intenzity zemětřesení se nazývá:

A)
seizmogram

B)
seizmograf

C)
seizmolog

2.
Pokud jste pozorovali  Kokořínské pokličky, navštívili jste:

A)
ledovcové území

B)
skalní město

C)
krasové území

3.
K  největšímu rozrušování dna a břehů řeky dochází:

A)
po celém toku řeky, protože záleží jen na horninovém složení okolí řeky

B)
na dolním toku řeky, kde je největší objem vody

C)
na horním toku,  kde má řeka největší spád

4.
Jednou z příčin vnějších geologických dějů je:

A)
vulkanická činnost

B)
posun litosferických desek 

C)
působení Měsíce na Zemi

5.
Místo na povrchu  Země s nejsilnějšími projevy zemětřesení se nazývá:

A)
epicentrum

B)
hypocentrum

C)
ohnisko

6.
Gejzíry jsou:

A)
prameny vody vyvěrající v pravidelných intervalech

B)
mělká jezírka na úpatí sopek

C)
 nepřetržité vývěry teplé nebo studené vody

7.
Sopečnou činností se zabývá:

A)
petrolog

B)
seizmolog

C)
vulkanolog

8.
Většina oblastí s vysokým rizikem zemětřesení se nachází:

A)
v místech probíhajícího vrásnění

B)
na rozhraní litotosferických desek

C)
v blízkosti sopek

9.
Vyberte pravdivou charakteristiku vrásy.

A)
Vzniká zprohýbáním hornin způsobené bočním tlakem.

B)
Vzniká tlakem vzhůru nebo dolů, přičemž vrstvy zůstanou neporušeny.

C)
Vzniká bočním tlakem, který roztrhá jednotlivé vrstvy hornin.

10.
Která dvojice není logicky správná?

A)
žula - skalní města

B)
 přesypy - pouštní oblasti

C)
 vápenec - krasové území

Bodové hodnocení: 
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